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            Esterházy János tanúságtétele és a keresztény egység
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                A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Szent II. János Pál kutatóközpontja és az Et Unum Sint Ökumenikus Kutatócsoportja Esterházy János tanúságtétele és a keresztény egység címmel tartott konferenciát április 8-án, Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén az egyetem Teológiai Fakultásán.            
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            A magyar költészet nagyjait ünnepli a közmédia
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                A magyar költészet napjára irodalmi nagyjaink életéről szóló filmekkel és tematikus műsorokkal készülnek a közmédia csatornái. József Attila születésnapján, a magyar lírának szentelt napon...            
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            Szlovákia lakossága nem érzi sajátjának az EU-t, ennek tudható be az...
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                Az Európai Parlament szlovákiai irodájának vezetője, Robert Sermek az EP-ba történő júniusi választásra magasabb részvételt vár a 2019-ben tapasztaltnál. Akkor 22,74 százalékos volt a...            
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            Naď: Szlovákia külpolitikai irányultságát senkinek sem szabad megkérdőjeleznie
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                 A Demokrati párt bejelentette, hogy az övéi azok az óriásplakátok, amelyeket a „Szlovákia képtelen túlélni Oroszország nélkül”, „Nincs szükségünk az EU-ra és a...            
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            Leváltották a meteorológiai intézet igazgatóját
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                 Tomáš Taraba (SNS-jelölt) környezetvédelmi miniszter leváltotta Martin Benkót, a Szlovák Hidrometeorológiai Intézet (SHMÚ) igazgatóját. Ezt Benko jelentette be a közösségi hálón.

„Ma (kedden, április...            
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            Ukrajna újjáépítése lesz a csütörtöki szlovák–ukrán kormányülés fő témája


            
                Felvidék.ma -                 2024.04.10.                            



            
                Ukrajna újjáépítése lesz a szlovák és az ukrán kormány április 11-ei, csütörtöki nagymihályi együttes ülésének fő témája. A határon átnyúló együttműködés, a közlekedési és...            
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